

MINISTARSTVO POMORSTVA, PROMETA I INFRASTRUKTUREMINISTAR(DR. SC. SINIŠA HAJDAŠ DONČIĆ)**KRAJNJE JE VRIJEME DA SE SJEDNE ZA STOL I OTVORENO RAZGOVARA !**

P o š t o v a n i,

Od dana imenovanja ove Vlade Republike Hrvatske, uz očekivanje promjena na bolje, NSPPBH očekuje i da resorni ministar ili netko od odgovornih osoba iz resornog ministarstva pozove na zajednički sastanak predstavnike nacionalnog brodarar Jadrolinije, Radničkog vijeća u Jadroliniji i sindikata koji djeluju u Jadroliniji a na kojem bi se raspravilo o temama bitnim za budućnost nacionalnog brodarar s posebnim naglaskom na " ono " što nas sve zajedno u pomorstvu očekuje ulaskom Republike Hrvatske u EU.

U tom smislu NSPPBH je u mjesecu siječnju ove godine uputio dopis resornom ministru i predložio održavanje navedenog sastanka a imamo informaciju da je i predsjednik RV Jadrolinije u nekoliko navrata u resorno ministarstvo uputio prijedlog za održavanje sastanka na bazi istih i /ili sličnih tema.

Od imenovanja ove Vlade Republike Hrvatske prošlo je cca 5 mjeseci ali na žalost do današnjeg dana nikakav sastanak, u tom smislu, nije se održao.

S obzirom da se Društvo Jadrolinija kao i cijela Republika Hrvatska nalazi pred velikim poslovnim izazovima, a vremena za donošenje nužno potrebnih odluka je sve manje, predlažemo Vam da žurno sazovete sastanak na kojem bi pored Vas sudjelovali ravnatelj AZOLPP, predsjednik Uprave Jadrolinije, komercijalni direktor u Jadroliniji, predstavnici Radničkog vijeća u Jadroliniji te predstavnici SPH i NSPPBH a na kojem bi se raspravilo i o slijedećem:

- 1) Usvajanju reda plovidbe za 2012. godinu jer je još na snazi privremeni plovidbeni red za 2012. godinu (informacija sa web stranica MPPI & AZOLPP).
 - Objavi održavanja državne dužobalne trajektne linije 101 - " Rijeka - Split - Stari Grad - Korčula - Sobra - Dubrovnik ", koja bi se trebala održavati od 01.06.2012. - 30.09.2012. godine, a što je od velike važnosti za pokretanje postupka rezervacije brodskih kapaciteta.
 - Uvjetima natječaja za dodjelu koncesija na trajektnim linijama 431 - " Zadar - (Ošljak) - Preko ", 604 - " Lastovo - Vela Luka - Split " i 604a - " Vela Luka - Lastovo ", koje je do sada održavala Jadrolinija, a za koje na nedavno održanom natječaju nije pristigla niti jedna ponuda brodarar.
- 2) Planu razvoja i obnove flote u Društvu " Jadrolinija " u sklopu priprema Jadrolinije za predstojeću tržišnu utakmicu sa brodarima iz EU.
- 3) Stanju i budućnosti sektora dužobalnih i međunarodnih linija u Društvu Jadrolinija.
- 4) Suzbijanju neloyalne konkurencije koja nanosi štetu nacionalnom brodaru Jadrolinija u obavljanju međunarodnog linijskog pomorskog prijevoza.

NSPPBH je u nekoliko navrata izrazio sumnju resornom ministarstvu da neloyalna konkurencija, uz blagoslov odgovornih institucija na državnoj i lokalnoj razini, već dugi niz godina jača.

NSPPBH smatra da predstojeću ljetnu sezonu možemo uspješno svi zajedno odraditi, po uzoru na dosadašnje sezone, samo ako prethodno obavimo kvalitetne razgovore i postignemo dogovore.

S poštovanjem

Predsjednik

(kap. Grgo Dujmović)

Split, 10.05.2012.

21000 Split, Osječka 5a

mob: 098 / 775 - 156 ● mob: 098 / 645 - 818 ● e-mail: nsppbh@email.t-com.hr ● www.nsppbh.hr
tel: + 385 21 530 006 ● fax: + 385 21 530 006 ●